



Клирики Русской духовной миссии приняли участие в Литургии на Гробе Господнем



Служба коммуникации ОВЦС, 24.09.2024. 24 сентября, в день памяти преподобного Силуана Афонского, по благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила III архиепископ Мадабский Аристовул (Иерусалимский Патриархат) возглавил ночную Божественную литургию на Гробе Господнем в храме Воскресения Христова в Иерусалиме.

Иерарху сослужили ключарь подворья Миссии во имя апостола Петра и праведной Тавифы в Тель-Авиве – Яффо протоиерей Николай Жданов, клирик Миссии иеромонах Петр (Бородулин), духовенство Святогробского братства и русские паломники в священном сане.

За Литургией молились клирики Иерусалимского Патриархата, сотрудники Миссии, многочисленные паломники из России, а также богомольцы из местных христианских общин.

Песнопения Литургии исполнили певчие Святогробской братии, **сообщает** сайт РДМ.

Богослужение было совершено на греческом, церковнославянском и арабском языках.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92284/>